



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SPLIT

Primijeno:	04-04-2018		
Klasifikacijska oznaka:	110-01/14-01/25		Org.jed.
Urudžbeni broj:	2199-534-R-2		Prii. Vrij.

KLASA: UP/I-131-01/18-02/15
URBROJ: 534-03-2-2/3-18-2
Zagreb, 27. ožujka 2018.

Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske postupajući po zahtjevu Kliničkog bolničkog centra Split, Split, Spinčićeva 1, u predmetu izdavanja ovlaštenja za provođenje specijalističkog usavršavanja doktora medicine iz kliničke radiologije, temeljem članka 100. stavka 3. Zakona o općem upravnom postupku ("Narodne novine" broj 47/09), donosi

RJEŠENJE

Do okončanja postupka koji se pred ovim ministarstvom vodi radi izdavanja ovlaštenja Kliničkom bolničkom centru Split za provođenje specijalističkog usavršavanja doktora medicine iz kliničke radiologije, za glavnog mentora na specijalističkom usavršavanju doktora medicine iz kliničke radiologije u Kliničkom bolničkom centru Split imenuje se prof. dr. sc. Liana Cambj Sapunar, dr. med.

Obrazloženje

Klinički bolnički centar Split je rješenjem ovog ministarstva, KLASA:UP/I-131-01/12-02/209, URBROJ:534-07-1-2-1/2-13-6 od 10. siječnja 2013. godine, ovlašten za provođenje specijalističkog usavršavanja doktora medicine iz kliničke radiologije. Navedenim rješenjem za glavnog mentora imenovan je prof. dr. sc. Ante Buča, dr. med.

S obzirom da je navedeno rješenje izdano na razdoblje od 5 godina, Klinički bolnički centar Split podnio je zahtjev za izdavanje novog rješenja kojim se ovlašćuje za provođenje specijalističkog usavršavanja doktora medicine iz kliničke radiologije te je za glavnog mentora predložena prof. dr. sc. Liana Cambj Sapunar, dr. med.

Odredbom članka 2. toč. 10. Pravilnika o specijalističkom usavršavanju («Narodne novine» broj 100/11, 133/11, 54/12, 49/13, 139/14, 116/15, 62/16, 69/16-ispravak, 6/17, 89/17-Odluka i Rješenje Ustavnog suda Republike Hrvatske, 90/17- Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske i 91/17- Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske) propisano je da je glavni mentor doktor medicine specijalist sa znanstveno-nastavnim ili stručnim zvanjem iste specijalističke grane za koju se specijalizant usavršava ili doktor medicine specijalist iste specijalističke grane za koju se specijalizant usavršava, s najmanje deset godina specijalističkog staža. Glavni mentor mora biti u radnom odnosu u zdravstvenoj ustanovi kojoj je dano ovlaštenje ministra za provođenje specijalističkog usavršavanja. Nadalje je propisano da ravnatelj predlaže ministarstvu jednog glavnog mentora za određenu granu specijalizacije u zahtjevu za dobivanje ovlaštenja za provođenje specijalističkog usavršavanja iz određene grane specijalizacije te da ministar glavnog mentora imenuje rješenjem kojim ovlašćuje zdravstvenu ustanovu za provođenje specijalističkog usavršavanja.



Temeljem dostavljene dokumentacije utvrđeno je da prof. dr. sc. Liana Cambj Sapunar, dr. med. ispunjava uvjete propisane za imenovanje za glavnog mentora na specijalističkom usavršavanju iz kliničke radiologije u Kliničkom bolničkom centru Split.

S obzirom da je prof. dr. sc. Ante Buča, s danom 26. prosinca 2017. godine, otišao u mirovinu te više ne ispunjava uvjete za obavljanje uloge glavnog mentora, do okončanja postupka i izdavanja novog rješenja o ovlaštenju Kliničkog bolničkog centra Split za provođenje specijalističkog usavršavanja iz kliničke radiologije, kojim će se imenovati i glavni mentor na navedenom specijalističkom usavršavanju, donosi se privremeno rješenje o imenovanju glavnog mentora.

Slijedom navedenoga, a temeljem uvodno citiranih propisa odlučeno je kao u izreci rješenja.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može se pokrenuti upravni spor tužbom koja se izjavljuje nadležnom Upravnom sudu u roku od 30 dana od dana primitka ovog rješenja.

MINISTAR
prof. dr. sc. Milan Kujundžić, dr. med.



Dostaviti:

1. Klinički bolnički centar Split
Split, Spinčićeva 1
- ravnatelj
- Stručno vijeće (radi obavijesti mentorima)
- prof. dr. sc. Liana Cambj Sapunar
2. Prof. dr. sc. Boris Brkljačić, dr. med.
(voditelj programa specijalističkog usavršavanja)
Klinička bolnica Dubrava
3. Hrvatska liječnička komora
4. Registar, ovdje
5. Evidencija, ovdje
6. Pismohrana, ovdje